Опубликовано на сайте ГК «АСВ» 10.02.2019
Сведения о ходе конкурсного производства в отношении «Интерактивный Банк» (ООО)
Решением Арбитражного суда г. Москвы от 10 августа 2016 г. (дата объявления резолютивной части 4 августа 2016 г.) по делу № А40-114174/16-124-180Б «Интерактивный Банк» (Общество с ограниченной ответственностью) («Интерактивный Банк» (ООО), далее – Банк, ИНН 7744000824, ОГРН 1027700406733, зарегистрированный по адресу: 119146, г. Москва, Комсомольский проспект, д. 32) признан несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего Банком возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство).

Определением Арбитражного суда г. Москвы от 26 декабря 2018 г. срок конкурсного производства в отношении Банка продлен на шесть месяцев. Следующее судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 26 июня 2019 г.

Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 127055, г. Москва, ул. Лесная, д. 59, стр. 2.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Федеральный закон) Агентство публикует сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка. Последняя информация о ходе конкурсного производства 10 ноября 2018 года включена в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве, а также размещена на сайте Агентства в сети Интернет.

За период с 1 октября по 31 декабря 2018 г. новое имущество Банка не выявлено. В отчетном периоде с балансовых счетов Банка списано невозможное к реализации и взысканию имущество на сумму 337 тыс. руб. (прочие размещенные средства, дебиторская задолженность).

В соответствии с утвержденным комитетом кредиторов Банка порядком конкурсным управляющим в период с 9 октября по 3 декабря 2018 года проведены торги нереализованным имуществом Банка (основные средства, нематериальные активы, права требования к физическим лицам) посредством публичного предложения, по результатам которых в конкурсную массу Банка поступили денежные средства в размере 2 тыс. руб.

Конкурсным управляющим продолжена работа по взысканию задолженности с должников Банков в судебном порядке. По состоянию на 1 января 2019 г. в суды предъявлено 70 исковых заявлений на общую сумму 4 663 294 тыс. руб., из которых удовлетворено полностью и частично 42 исковых заявления на сумму 2 776 188 тыс. руб., отказано в удовлетворении или прекращено производство по 15 исковым заявлениям на сумму 1 152 384 тыс. руб. На основании вступивших в законную силу судебных актов возбуждено 56 исполнительных производств на сумму 2 323 140 тыс. руб., из которых 18 исполнительных производства на сумму 1 442 690 тыс. руб. завершены актами о невозможности взыскания.

В рамках оспаривания сомнительных сделок в Арбитражный суд г. Москвы подано 11 заявлений (одно заявление по двум сделкам) о признании сделок недействительными и применении последствий ее недействительности на общую сумму 839 248 тыс. руб., из которых удовлетворено 11 заявлений на сумму 835 452 тыс. руб.

По состоянию на 1 января 2019 г. в результате погашения задолженности в судебном порядке в конкурсную массу Банка поступили денежные средства в размере 2 874 тыс. руб.

Конкурсным управляющим проводится проверка обстоятельств банкротства Банка, по результатам которой, в случае обнаружения соответствующих обстоятельств, будут приняты меры по привлечению к гражданско-правовой и/или уголовной ответственности лиц, виновных в банкротстве Банка.

14 июня 2016 г. конкурсным управляющим Банком в СД МВД России направлено заявление по ч. 4 ст. 159.5 УК РФ по факту совершенного работниками Банка покушения на хищение денежных средств из фонда обязательного страхования вкладов. По результатам рассмотрения заявления 21 сентября 2016 г. СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ. Банк признан потерпевшим и гражданским истцом по уголовному делу. Предварительное следствие по делу продолжается.

8 сентября 2016 г. Банком России в МВД России и СК России направлено заявление по ст. 159, 160, 201, 159.5 и 196 УК РФ по фактам хищения имущества Банка под видом совершения сделок по уступке прав требований по кредитным договорам, реализации ценных бумаг, выдаче кредитов и приобретению векселей третьих лиц, покушения на хищение средств из фонда обязательного страхования вкладов, а также возможного преднамеренного банкротства Банка. Первоначально заявление было приобщено к материалам вышеуказанного уголовного дела. В дальнейшем материалы уголовного дела по указанному факту выделены в отдельное производство и направлены для проведения дополнительной проверки в УЭБиПК ГУ МВД России по г. Москве. По результатам проведения процессуальной проверки неоднократно выносились постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, которые отменялись прокуратурой г. Москвы. 24 апреля 2018 г. материал проверки направлен в СУ УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве. 26 мая 2018 г. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

6 декабря 2016 г. конкурсным управляющим Банком в СД МВД России направлено заявление по ч. 4 ст. 160 УК РФ по факту хищения принадлежащего Банку автомобиля, которое в дальнейшем было приобщено к материалам вышеуказанного уголовного дела. 26 июня 2017 г. СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ по факту хищения принадлежащего Банку автомобиля выделено в отдельное производство. 5 июля 2017 г. и.о. председателя правления Банка предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ, в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. 2 октября 2017 г. и.о. председателя правления Банка предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ. Банк признан потерпевшим и гражданским истцом по уголовному делу. Производство следственных действий по делу окончено. Уголовное дело передано для рассмотрения по существу в Пресненский районный суд г. Москвы.

Приговором Пресненского районного суда г. Москвы от 19 октября 2017 г. и.о. председателя правления Банка признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год условно. Приговором также удовлетворен гражданский иск Банка в размере 4 476 тыс. руб.

5 апреля 2017 г. конкурсным управляющим в СД МВД России по г. Москве направлено заявление по ч. 4 ст. 160 УК РФ по факту хищения принадлежащего Банку имущества под видом приобретения ценных бумаг и совершения сделок по уступке прав требований по кредитным договорам. Первоначально заявление было приобщено к материалам уголовного дела, возбужденного СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве 21 сентября 2016 г. по ч. 4 ст. 159 УК РФ. В дальнейшем материалы уголовного дела по указанному факту выделены в отдельное производство и направлены для проведения дополнительной проверки в УЭБиПК ГУ МВД России по г. Москве. По результатам проведения процессуальной проверки неоднократно выносились постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, которые отменялись прокуратурой г. Москвы. 24 апреля 2018 г. материал проверки направлен в СУ УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве. 15 июля 2018 г. СУ УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве по результатам проведенной проверки вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. 17 августа 2018 г. в прокуратуру ЮВАО г. Москвы направлена жалоба на необоснованное принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

15 декабря 2018 г. по результатам дополнительной проверки повторно принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела. 15 декабря 2018 г. решение об отказе в возбуждении уголовного дела отменено в порядке ведомственного контроля Врио начальника СУ УВД по ЮВАО г. Москвы.

В соответствии с требованиями Федерального закона Агентство публикует отчет об исполнении сметы текущих расходов и сведения о стоимости нереализованного имущества Банка.

Отчет об исполнении сметы текущих расходов на проведение конкурсного производства в отношении «Интерактивный Банк» (ООО) 
за период с 4 августа 2016 г. по 31 декабря 2018 г.
(тыс. руб.) 
	№ 
п/п
	Перечень расходов и затрат
	План
	Факт
	Экономия (+)/ перерасход (-)

	1
	Административно-хозяйственные расходы
	72 716
	58 631
	+ 14 085

	2
	Расходы на содержание аппарата
	76 426
	58 761
	+ 17 665

	Итого
	149 142
	117 392
	+ 31 750 *


Примечание: сведения представляются нарастающим итогом с даты открытия процедуры конкурсного производства по отчетную дату.

* Экономия обусловлена переносом планируемых расходов, не произведенных в период действия смет, в сметы следующего квартала, по причине несвоевременного предоставления контрагентами первичных документов, подтверждающих факт оказания услуг и несвоевременного обращения уволенных работников за пособиями, предусмотренными законодательством.

Сведения о стоимости нереализованного имущества «Интерактивный Банк» (ООО) по состоянию на 1 января 2019 г.
(тыс. руб.)

	№ п/п
	Наименование имущества (дебитора)
	Балансовая стоимость
	Оценочная стоимость

	1
	Ценные бумаги
	288 076
	оценка не производилась

	2
	Учтенные векселя
	159 053
	оценка не производилась

	3
	Кредиты предприятиям и организациям **
	1 945 147
	оценка не производилась

	4
	Кредиты физическим лицам ***
	534 580
	оценка не производилась

	5
	Основные средства и хозяйственные затраты
	133 072
	46 304

	6
	Прочие активы
	279 195
	оценка не производилась

	              Итого
	3 339 123
	46 304


